

## Kedves józsefvárosi Szomszédom!

### Tisztelt Hölgyem/Uram, kedves józsefvárosi Lakos!

Engedje meg, hogy szíves figyelmébe ajánljam Józsefváros új és megújult szociális támogatásait.

Érdeemes tájékozódnia, mert a már meglévő támogatásaink is növekedtek, újakat is bevezettünk, egyúttal egyszerűbbé tettük a támogatások igénylését.

#### **Ne feledje: ha Ön jogosult egy támogatásra, az a pénz jár Önnek!**

Mindannyian büszkék lehetünk rá, hogy állami segítség nélkül, a felelős gazdálkodásunknak és az elkötelezettségünknek köszönhetően **képesek voltunk megháromszorozni a támogatások költségvetési keretét.**

**Már elérhető ingyenes, összefoglaló nyomtatott kiadványunk, a Tájékoztató a Józsefvárosi Önkormányzat támogatásairól,** amelyben részletesen írunk az egyes támogatásokról és az igénylésük feltételeiről, menetéről. A tájékoztatót teljes terjedelmében megtalálja online is: [jozsefvaros.hu/go/szocialiskiadvany](http://jozsefvaros.hu/go/szocialiskiadvany)

Segítünk a bajban, számíthat ránk. Keresse munkatársaimat bizalommal!

#### **TÁMOGATÁSAINK**

Az új támogatási rendszer központi eleme a leginkább rászoruló családok számára biztosított **lakhatási támogatás.** Összege a háztartás összetételétől és a jövedelem szintjétől függően **havonta 3 és 50 ezer forint** között lehet.

Ez jelenleg az Önkormányzat legnagyobb összegű, általánosan elérhető támogatása. Minden, józsefvárosi lakásban élő, alacsony jövedelmű háztartás igénybe veheti, függetlenül attól, hogy milyen jogcímen használja a lakást. Ez azt jelenti, hogy tulajdonosok, önkormányzati bérlők, albérlésben élők és szíveségi lakáshasználók is igényelhetik.

További rendszeres jövedelemkiegészítő támogatásokat vehetnek igénybe a hozzátartozójukat otthon ápoló, illetve a magas gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz költségek viselésére kényesülő családok. A már korábban is létező támogatások mellé újakat is bevezettünk. **Az új rendszerben magasabbak a támogatási összegek és a rászorultsági jövedelemhatárok is.**

Újdonság, hogy a támogatást **rendszeresen megvásárolt gyógyászati segédeszközök költségeinek fedezésére** is igénybe tudják venni.

A rászoruló gyermekes családok számára továbbra is rendelkezésre áll a születési, a bölcsődéztetési, a beiskolázási, illetve a bérlettámogatás. **Új elem a Biztos Kezdet Gyerekházba, illetve a tanodába járó gyerekek támogatása,** ami havi 5–10 ezer forintos támogatást jelent.

A támogatási rendszer további fontos pillére a megfelelően rugalmas, ugyanakkor a befizetéseket ösztönző **hátralékkezelési támogatás.** A nagy összegű hátralékkal rendelkező önkormányzati bérlők helyzetének rendezésére is van programunk.

Rendkívüli települési támogatásaink célja az egyes háztartások életében bekövetkező **krízishelyzetek enyhítése** egy-egy magasabb összegű, eseti támogatással. Ilyen krízishelyzet lehet például egy hirtelen jött súlyos betegség.

Továbbra is elérhető a szabadon felhasználható évi készpénzkeret, amely mostantól minden rászoruló **család számára évi 70 ezer forintos kiegészítést jelent.**

Az évi egyszeri 10 ezer forintos utalványt egy nagyon könnyen igényelhető, szintén **10 ezer forintos készpénztámogatás (inflációs támogatás)** váltotta fel. Ezt bankszámlára történő utalással vagy postai úton folyósítjuk. A támogatás nincs konkrét élethelyzethez kötve. Az igénylő maga dönti el, mire használja fel.

### **HOL TUD TÁJÉKOZÓDNI A RÉSZLETEKRŐL?**

**Online:** [jozsefvaros.hu/go/tamogatások](http://jozsefvaros.hu/go/tamogatások)

**Személyesen:** Családtámogatási Iroda, 1082 Budapest, Baross u. 66–68.

**Telefonon:** 06-20/539-0533

**E-mailen:** [szocialis@jozsefvaros.hu](mailto:szocialis@jozsefvaros.hu)

A Családtámogatási Irodában kollégáim elmondják, melyik támogatás pontosan mit takar, Ön jogosult-e rájuk, és mire van szükség ahhoz, hogy ezeket megigényelhesse, és mielőbb megkapja. Józsefváros összefog a bajban – forduljon munkatársaimhoz bizalommal!

Üdvözlettel,



**Pikó András**  
polgármester